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Νεάπολη, Χριστούπολη, και τώρα Καβάλα. Με το πέρασμα των αιώνων, αυτή η παραθαλάσσια 
πόλη στις πλαγιές του όρους Σύμβολο έχει αλλάξει πολλά ονόματα...

Συνοδευόμενοι από έναν ντόπιο ξεναγό με μεταδοτικό πάθος για την πόλη, θα ακούσετε ιστορίες 
για το πώς αυτή η σύγχρονη μητρόπολη προοριζόταν πάντα για μεγαλεία. Η γη, με κοιτάσματα 
χρυσού και αργύρου, προσέλκυσε πρώτα αποίκους από τη Θάσο, και αργότερα τον πατέρα του 
Μεγάλου Αλεξάνδρου, Φίλιππο Β' της Μακεδονίας. Οι Ρωμαίοι έχτισαν την Εγνατία Οδό που 
περνούσε μέσα από την πόλη, οι Βυζαντινοί έχτισαν οχυρώσεις, οι Οθωμανοί πέρασαν εδώ 500 
χρόνια προσθέτοντας τις δικές τους πινελιές, και τώρα είναι η σειρά σας να την ανακαλύψετε.

Η ξενάγησή μας θα πραγματοποιηθεί κυρίως στο κάτω επίπεδο της πόλης, χωρίς πολύ 
περπάτημα στις κορυφές. Από εδώ, θα έχουμε φανταστική θέα στο βυζαντινό κάστρο που 
βρίσκεται στην κορυφή της πόλης, ενώ θα εξερευνήσουμε όλα τα αξιοθέατα στο επίπεδο της 
θάλασσας. Θαυμάστε το διώροφο υδραγωγείο που χτίστηκε από τους Τούρκους. Εξερευνήστε το 
Αρχαιολογικό Μουσείο και το Μουσείο Καπνού, με εκθέματα από τις απαρχές του πολιτισμού 
στην περιοχή μέχρι τη σύγχρονη εποχή. Και πάρτε μια γεύση της ζωής για όλους, από τον 
ντόπιο ψαρά στο παλιό λιμάνι, μέχρι τον ιδρυτή της σύγχρονης Αιγύπτου, στη γενέτειρα του 
Μεχμέτ Αλί.

Η επίσκεψή σας στην Καβάλα δεν χρειάζεται να τελειώσει όταν αποχαιρετίσετε τον ξεναγό σας. 
Έχετε λίγο ελεύθερο χρόνο πριν έρθει η ώρα να επιστρέψετε στο πλοίο, επομένως μπορείτε να 
κάνετε μια βόλτα στον παραλιακό δρόμο ή να απολαύσετε έναν τοπικό μεζέ κι ένα ποτήρι ούζο. 
Ο ξεναγός σας θα χαρεί να σας προτείνει επιλογές.

-Πεζοπορία με υψηλό βαθμό δυσκολίας: υψηλή σωματική δραστηριότητα για εκτεταμένη χρονική 
περίοδο. Συνιστάται σε επιβάτες με καλή φυσική κατάσταση
-Πανοραμικά, φυσικά τοπία
-Πολιτισμική εμπειρία: η ξενάγηση περιλαμβάνει τέχνες, αρχιτεκτονική, ιστορία και θρησκεία
-Αγορές με έμπειρο ξεναγό
-Η εκδρομή περιλαμβάνει γεύμα




